
Chemtrails - kemijske mlaznice iz aviona

      

Već duže od nekih 10 godina, tzv. "tajna vlada" vrši intenzivno "zaprašivanje" stanovništva ove
planete iz zraka. Radi se o letjelicama, za te svrhe specijalno modificiranim, koje sa velikih
visina izbacuju, odnosno, raspršavaju određene biološke agense čiji je točan kemijski sastav
zasad nepoznat, kao i sama svrha zbog koje se ovakva jedna operacija obavlja.

  

Bez obzira na mnoge žalbe građana, pogotovo u USA, postojanje ovakve jedne operacije
zvanično se negira a svi oni koji o ovome javno pričaju automatski se svrstavaju u kategoriju
konspirativnih teoretičara.

  

  

Normalne mlaznice nastaju od ispušnih plinova izbačenih iz turbina avionskih motora. One se
na visini preko 10000 metara pretvaraju u ledene kristale i normalno se mogu održati u zraku
najviše 20 minuta.

  

Za razliku od njih, kemijski mlazovi ostaju visiti u zraku vrlo dugo i onda se polako šire i
poveziju, formirajući oblak tipa cirus. Mlaznice se polažu najčešće u obliku znaka X ili rešetke.

  

U knjigama Death from the Skies i Healing Codes for the Biological Apocalypse, Dr Len
Horowitz tvrdi kako se radi o raspršivanju priona, bjelančevina koje su u stanju da se pod
određenim okolnostima pretvore u kristale, a onda zavisno od toga kojim se frekvencijama
izlože, oni izazivaju određene bolesti kao npr. bolest ludih krava, Creutzfeld Jacobs Sindrom, i
cijeli niz drugih zdravstvenih poremećaja kod ljudi i životinja.
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Prema Horowitz-u, nakon što se sva populacija planete inficira prionima, onda je dovoljno da se
određeni regioni izlože elektromagnetnim valovima specifičnih frekvenicija, uz pomoć tzv.
HAARP sistema, preko tornjeva za mobilnu telefoniju, GWEN tornjeva itd. - i da ljudi u toj regiji
obole od određenih bolesti ili da se njihov um uz pomoć kristala koji im se nalaze u mozgu -
programira.

  

Postoje i neke indikacije da bi se ovdje moglo raditi i o umjetnom induciranju genetske mutacije
kod čovjeka.

  

Prema nekim teorijama, uz pomoć chemtrails-a se kreira i tzv. neutralna šupljina između zemlje
i stratosfere kroz koju se mnogo lakše mogu emitirati tzv. ELF valovi (ekstremno niskih
frekvencija) koji između ostalog utiču na rad mozga i imaju potencijal promjeniti stanje svijesti
čovjeka.

  

Mnogi tvrde kako ne možemo ni biti više mentalno programirani nego što to u ovom momentu
jesmo, te odbacuju ovaj dio teorije u vezi mentalnog programiranja, dok se namjerno
uzrokovanje određenih bolesti uzima u obzir kao jedna od mogućih metoda kojom tzv. "tajna
vlada"  planira riješiti se suvišne populacije, odnosno, da kontrolira broj stanovništva naše
planete, jer je to, navodno, i jedan od glavnih elemenata tzv. Novog Svjetskog Poretka.

  

Postoji i teorija da se u ovom slučaju radi o onemogućavanju otvaranja portala (između 3D i 4D)
koji bi navodno nastali djelovanjem "galaksijkog supervala“ te osigurali većem dijelu populacije
da zajedno sa ovom planetom pređe na jedan viši nivo postojanja (tzv. - izlaz iz "podruma").
Istovremeno bi kemijske komponente kao i bakterije, koje se nalaze u chemtrails-ima
onemogućile promjene na našoj DNA, koje bi prirodno nastale pod uticajem onog vala i koje su
preduslov za jedan takav "kvantni skok".

  

  

Uticajem svih ovih kemijskih i bioloških agenasa na čovjekov organizam osiguralo bi se da on
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ostane i dalje funkcionirati ispod praga svjesnosti. Sa viših nivoa postojanja gledajući, ono što
mi podrazumjevamo pod "svjesnošću" - sa pravom svjesnošću nema mnogo veze, tj. radi se o
našoj kako kolektivnoj, tako i individualnoj – nesvijesti.

  

(Ovo će već biti malo teže mnogima za razumjeti, jer su sva naša vjerovanja, stanje svijesti, kao
i tzv. "koncenzus realitet" veoma vješto inducirani od strane jednog kontrolnog sistema koji se
sastoji od dvije komponente, od kojih je jedna hiperdimenzionalne prirode, dok njegova druga
komponenta još uvijek spada u tzv. "3D", a nekima je poznata pod imenom - iluminati. Ta naša
vjerovanja često nemaju nikakve veze sa objektivnom realnošću.)

  

U svakom slučaju, kratko nakon raspršivanja ovog spreja iz zraka mnogo ljudi u zahvaćenim
područjima oboli od raznih respiratornih poremećaja kao i bolesti sličnoj gripi. Sve je to praćeno
i povećanim mortalitetom kod starijih osoba i djece. Takođe se kod stanovništva javlja i jedna
opća letargija, kao i neki drugi simptomi oboljenja nervnog sistema.

    Takođe je primjećeno da područja koja se redovno zaprašuju postaju sušna te je to navelo
mnoge da zaključe kako se ovdje radi o modifikaciji klime. Čini se ipak da je izazivanje suše
samo jedan od sporednih efekata kemijskih mlazova.     

    

Kemijski sastav

  

Već odavno jedna veća grupa ljudi prati ove nebeske aktivnosti, uzima uzorke iz tih
kemo-mlaznica i prema nalazima iz nekih privatnih laboratorija, u njima se nalaze različiti
biološki i patogeni agensi, od mikroorganizama pa do određenih metala kao što su npr. soli
barijuma i aluminijske čestice mikronskih dimenzija.

  

Do sada u ovim kemijskim mlaznicama pronađeni su sljedeći agensi:
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    -        

 Pseudomonas Aeruginosa – bakterija koja         napada većinom respiratorni sistem čovjeka 

            
    -        

 Pseudomonas fluorescens - izaziva         infekcije krvi i respiratornog sistema 

            
    -        

 Serratia marcescens - upala pluća, upala         mozga, upala srčanog mišića 

            
    -        

 Mycoplasma fermentes incognitus - vrsta patogenog mikroorganizma za koju se pretpostavlja
da je bio-inžinjerirana u američkim vojnim laboratorijama i koja je pronađena kod 45% američkih
vojnika koji boluju od tzv. golfskog sindroma 

            
    -        

 Streptomyces i druge vrste gljivice 

            
    -        

 Neke vrste kvasaca 

            
    -        

 Određene bakterije koje sadrže specifične         enzime koji su u stanju izmjeniti genom čovjeka

            
    -        

 Soli barijuma 

            
    -        

 Aluminijum – čestice mikronskih dimenzija (interesantno je da ljudi koji pate od Alzhajmerove
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bolesti imaju veću količinu aluminijuma u mozgu) 

            
    -        

 Ethylene dibromide (dibrometan) C2H4Br2– kancerogeni dodatak za gorivo i insekticid, mirisa
sličnog kloroformu; izaziva depresiju CNS-a, edem pluća i nadražava sluznicu respiratornog
trakta; čini se da je on uzročnik i karakterističnog kašlja ("chemtrail kašalj") koji se javlja kod
ljudi nakon zaprašivanja određenog područja 

            
    -        

 Dehidrirane ljudske crvene i bijele krvne         ćelije (eritrociti i leukociti) 

            
    -        

 Fibrozni filamenti (njihova uloga je navodno da omoguće određenim mikroorganizmima koji se
nalaze u ovoj kemijskoj smjesi da živi stignu do zemlje, jer bi ih normalni atmosferski uvjeti
uništili. Tako se na područjima zaprašivanja mogu naći smeđe fibrizne niti slične paučini koje su
vrlo toksične.)

            
    -        

Virusi i prioni nisu zvanično potvrđeni;         njihovo prisustvo se samo nagađa
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    Čini se da je "operacija chemtrails" potpomognuta i od strane 4D tehnologije, odnosno,letjelica – NLO tipa:     

      O čemu se točno radi, za sada možemo samo nagađati. S obzirom na trenutno stanje svijestivećine ljudi, teško je za očekivati da će se u dogledno vrijeme stati na put ovim manipulatorimaživota na našoj planeti.    Kraj... svemu ovome nećemo vidjeti sve dok većina nas, koji sebe smatramo svjesnim, postavljasebi pitanje tipa: "Kako ja ovo nisam znao/la?!?"  Evo i direktan link na forum Galaksije: http://galaksija.info/forum/viewtopic.php?t=9  Millennium Greetings From The New World Order (or How I Learned to Love the ChemtrailBomb) - excellent, detailed backgrounder. http://home.earthlink.net/~wolfmind/CT01.html  Chemtrail Crimes & Cover Ups - excellent information in detail http://www.carnicom.com/contrails.htm  Contrail Connection - Photos, discussion boards, reports of illness and spraying http://www.contrailconnection.com/index.html  Will Thomas - the investigative journalist from Canada who broke the story and its relatedmedical ramifications. http://www.islandnet.com/~wilco/  Backgrounder and Photos http://www.islandnet.com/%7Ewilco/investsky.htm  Will Thomas' Update http://www.islandnet.com/~wilco/mysites.html  ChemTrail Watch - lots of article, photos http://members.xoom.com/centrexnews/chemtrails/  Chemtrails, à la Carte http://www.lacarte.org/health/chemtrails/  http://realsightings.com/what's_in_chemtrails.htm  Hrvatska stranica o chemtrailsima http://cro-chemtrails.info/     
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